ZESTAW 1 (Liczby zespolone)
ZADANIA

1. Wykonaj podane działania:
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 dla z= 5-2i, w= 3+4i.
2. Znajdź liczby rzeczywiste  x , y 
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3. Rozwiąż podane równania przyjmując, że  z= x+iy
a)
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4. Korzystając z definicji obliczyć podane pierwiastki:
a)
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5. Rozwiązać równania w zbiorze liczb zespolonych:
a)
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6. Korzystając z definicji obliczyć 
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7. Oblicz wartości podanych wyrażeń, wynik podaj w postaci algebraicznej:
a)
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UWAGA : liczby w nawiasie trzeba przedstawić w postaci trygonometrycznej.

8. Oblicz pierwiastki wykorzystując postać trygonometryczną liczby zespolonej. Wyniki podaj w postaci algebraicznej.
a)
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9. Podane liczby zespolone zapisz w postaci trygonometrycznej:
a)
-7-7i,
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ODPOWIEDZI
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. 5a) 3+i, 2-3i,  b) 3-i, -1+2i. 6) 
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